
退職代行に関するアンケート調査の概要
ユニークキャリア株式会社が運営する「退職代行おすすめ比較ナビ」では、

正確な情報を発信し、読者の皆様に正しい情報をお届けするという目的で、アンケート調査を実施し

ています。

この度、退職代行業者の利用率を調査するため、退職代行の利用者限定でアンケート調査を実施し

ました。

本アンケートで得た情報を元に、記事を作成しております。

アンケート調査概要

今回実施したアンケートの概要は、以下の通りです。

調査目的 退職代行の利用率の調査

調査対象 退職代行を利用したことがある方

年齢 20代～50代

性別 男女

調査期間 2023年08月29日～2023年09月12日

調査機関 クラウドワークス

有効回答数 67件

https://crowdworks.jp/public/jobs/9729652


退職代行に関するアンケート調査の概要
第1回退職代行の利用率に関するアンケートの調査結果

Q.あなたの年齢を教えてください。

20代 30%

30代 43%

40代 25%

50代 1%



退職代行に関するアンケート調査の概要
Q.あなたの性別を教えてください。

男性 52%

女性 48%



退職代行に関するアンケート調査の概要
Q.どこの退職代行業者を利用しましたか？

業者名 利用率 選んだ理由

退職代行EXIT 24% 職場の上司や同僚へバレにくいといった口コミをいろ
いろなところで見かけたから

退職代行ガーディアン 12% 有給休暇の消化交渉をしてもらえるということを
ネットで見たので選びました。

退職代行辞めるんです 12% 検索をして最初に目に入ったから

退職代行jobs 7% 後払いでもよかったこと・とれなかった有休も申請でき
るというところに魅力を感じました。

退職代行SARABA 6% ネット上での口コミ評価が高かったので決めました。

退職代行ニコイチ 6% 会社から借りていたパソコンの返却方法まで
丁寧に説明してくれたから。

退職代行OITOMA 4% 料金も安く、全てLINEでやり取りが可能だったから。
また、即日退職が可能だったから

退職代行TORIKESHI 4% 知り合いが利用してて対応が優しいと聞いたから



退職代行に関するアンケート調査の概要
わたしNEXT 4% 女性の退職に特化した退職代行サービスだったので

退職代行サービスのRetry 3% 知人から薦められたからです。

あおぞら退職代行サービス 3% ネットで検索し、なんとなく信用できそうなイメージだっ
たため

退職代行ニチロー 1% 価格が安く、しっかりした法人で運営されていたので。

弁護士法人みやび 1% ネットを検索していた時に、たまたま見つけた

退職のススメ 1% 調べて比較した時に私に合っていたから。

弁護士法人エースの退職代行 1% 友人に紹介され口コミや評判が良かったので決めま
した。


